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アンケート調査集計報告

① 目 的 ： 会員皆様の意識調査を目的とし支部活動の充実化を図る。

② 調査期間 ： 2018年6月12日（発送）から2018年6月28日（締切）

③ 調査対象者： 関信支部会員 ６４４名（２０１８．６．１１時点）

④ 回収状況 ： 回収数 ６３０票

回収率 ９８％

※ 回収率（ 回収数／調査対象者 × 100 ）



設問１ あなたの性別・年齢をお聞きします。（該当するものを○で囲んでください。）

男性

45%

女性

48%

無回答

7%

【性別】

N:６３０
度数 ％

1 男性 282 45%

2 女性 301 48%

3 無回答 47 7%

合計 630 100％



設問１ あなたの性別・年齢をお聞きします。（該当するものを○で囲んでください。）

20代

31%

30代

26%

40代

16%

50代

23%

60代

3%

無回答

1%

【年齢】

N:６３０

度数 ％

1 20代 198 31%

2 30代 167 27%

3 40代 98 16%

4 50代 144 23%

5 60代 18 3%

6 無回答 5 1%

合計 630 100％
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04080120160 N：５８０（無回答除外）

男性 女性

性別・年齢



設問２ 関信支部の行事などの情報を、どのような方法で得ていますか？（複数回答可）

395

119

115

335

14

関信支部ニュース

ホームページ

支部からのメール

職場の先輩・同僚から

その他

回答数

その他

◆ 支部理事から 1

◆ 会議 1

◆ 回覧板 3

◆ プリント 1

◆ 本部理事会 1

◆ 職場の技師長から 1



設問３ 「関信支部ニュース」を読んでいますか？
（該当するものを1つ○で囲んでください。）

⇒3・4を選んだ方のその理由は。（複数回答可）

毎号読む

41%

ときどき読む

38%

あまり読まない

17%
読まない・読んだことがない

4%

N:６２９

67

64

17

5

11

読む時間がない

関心がない

必要な情報がない

読みにくい

届かない

回答数



設問４ 「関信支部ニュース」の発行回数についてお伺いします。
（該当するものを1つ○で囲んでください。）

今までのままでいい

89%

回数を増やした

方がよい

1%

発行自体、必要ない

7%

その他

3%

N:６２４

その他

◆ 年2回に減らす 10

◆ 年3回に減らす 1

◆ 減らす 5

◆ 電子化・ペーパーレス化 3

◆ どちらでも良い 1

度数 ％

1 今のままでいい 557 89%

2 回数を増やした方がよい 7 1%

3 発行自体、必要ない 40 7%

4 その他 20 3%

合計 624 100%



【関信支部ニュース】

設問５-１ 本文で使われている字の大きさは適当ですか？
（該当するものを○で囲んでください。）

適当

95%

大きくした方がよい

5%

小さくした方がよい

0%

N:６２４

度数 ％

1 適当 590 95%

2 大きくした方がよい 34 5%

3 小さくした方がよい 0 0%

合計 624 100%



【関信支部ニュース】

設問５-２ よく読む記事を次の中から選んでください。（複数回答可）

320

161

246

237

326

291

15

49

75

11

地区会だより

会員のひろば

お知らせ

支部の予定表

人事異動

覚えよう/身につけよ…

広告

NEWS AND TOPICS

支部活動報告

その他

その他

◆ 全て読む 4

◆ 読まない 3

◆ 表紙（案内・デザイン） 2



【関信支部ホームページ】

設問６-１ 関信支部ホームページにアクセスしたことがありますか。

ある

25%

ない

75％

N:６２４

度数 ％

1 ある 158 25%

2 ない 466 75%

合計 624 100%

ホームページへのアクセス
たったの

25％



【関信支部ホームページ】
設問６-２ 本文で使われている字の大きさは適当ですか？

（該当するものを○で囲んでください。）

適当

93%

大きくした方がよい

7%

小さくした方がよい

0%

N:４６７

度数 ％

1 適当 434 93%

2 大きくした方がよい 33 7%

3 小さくした方がよい 0 0%

合計 467 100%



【関信支部ホームページ】

設問６-３ よく読む記事を次の中から選んでください。（複数回答可）

235

70

48

242

149

129

77

93

51

73

5

4

お知らせ

NEWS AND TOPICS

関信支部について

研修会

関信支部学会

関信支部予定

支部ニュース

地区会

ﾙｰﾁﾝ･ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ

学会・研修会ｱｰｶｲﾌﾞ

ﾘﾝｸ

その他

その他

◆ ウイルス情報 1

◆ 会計情報 1

◆ 読まない 1



【関信支部ホームページ】

設問６-４ ホームページの情報は役立ちましたか（該当するものを○で囲んで下さい。）

役立った

64%
役立たなかった

2%

どちらともいえない

34%

その他

0%

N:４７０
度数 ％

1 役立った 301 64%

2 役立たなかった 9 2%

3 どちらともいえない 159 34%

4 その他 1 0%

合計 470 100％



【関信支部ホームページ】
設問６-５ ページやコンテンツは見つけやすかったですか。

（該当するものを○で囲んでください。）

見つけやすかった

14%

見つけ難かった

46%

どちらともいえない

40%

その他

0%

N:４７０
度数 ％

1 見つけやすかった 66 14%

2 見つけ難かった 213 46%

3 どちらともいえない 187 40%

4 その他 2 0%

合計 468 100%



【関信支部ホームページ】
設問６-６ このホームページにどの様にしてたどり着きましたか。

（該当するものを○で囲んでください。）

指定のURLから

40%

サイト内検索

22%

検索エンジンから直接

37%

その他

1%

度数 ％

1 指定のURLから 190 40%

2 サイト内検索 101 22%

3 検索エンジンから直接 172 37%

4 その他 7 1%

合計 470 100%

N:４７０

その他

◆ お気に入りに登録 3

◆ 紙が配られた 1

◆ 国臨協ホームページから 2

◆ 教えてもらってから検索 1



【関信支部主催研修会】
設問７-１ 研修会は症例検討会を含め、年に４回開催しています（関信支部学会は除く）。

この頻度について、いかがですか？（該当するものを○で囲んでください。）

多い

17%

適当

72%

少ない

1%

分からない

10%

⇒上の問で「1. 多い」、または「3. 少な
い」と回答された方にお聞きします。何回
がいいと思いますか？

3

10

49

13

6

1

7

12

0回

1回

2回

3回

6回

0～…

1～…

2～…

N:６１９



【関信支部主催研修会】
設問７-２ 研修会は全て土曜日に開催していますが、研修会の開催曜日についていか

がですか？（該当するものを○で囲んでください。）

現状で良い

90%

土・日も可

4%

土・日・祝日も可

4%
その他

2%

その他

◆ 平日 7

◆ 金曜日 7

◆ 水曜日 1

N:６１９ 度数 ％

1 現状で良い 557 90%

2 土・日も可 25 4%

3 土・日・祝日も可 22 4%

4 その他 15 2%

合計 619 100%



【関信支部主催研修会】
設問７-３ 研修会のほとんどが都内で開催しており、遠方に在住している会員の参加が少ない状況にあります。

例えば年に１回、東京都以外で開催した場合、参加されますか？（該当するものを○で囲んでください。）

参加する

8%

参加しない

15%

分からない

15%場所による

53%

隣県位なら参加

を考える

9%

度数 ％

1 参加する 50 8%

2 参加しない 95 15%

3 分からない 90 15%

4 場所による 331 53%

5 隣県位なら参加を考える 55 9%

合計 621 100%

N:６２１



【関信支部主催研修会】
設問７-４ 研修会参加費についてお伺いします。（会員参加費500円）

（該当するものを○で囲んでください。）

安い

4%

適当

88%

高い

6%

その他

2%

N:６２１
度数 ％

1 安い 25 4%

2 適当 550 88%

3 高い 36 6%

4 その他 10 2%

合計 621 100%



設問８ 今回のアンケートに関して、ご意見やご感想等がありましたら、お書きください。

各地区会との合同研修会を増やし、場合によっては関信支部主催研修会で実施した内容に似た研修会を各地区会で実施することにより、会員への研修を図る

ホームページの会員ログイン名がわかりづらい。もう少しアナウンスをした方がいいのでは・・・。都以下の人は難しいと思いますが、研修会等を金曜日夜などに実施してもいいのでは

HPの支部研修会等イベント情報の更新を早く、充実してほしいです

ホームページにアクセスしたことはありますが、毎回アクセスはしてません

HPに会員専用ページがあるが、専用にする必要があるのでしょうか。オープンにしてよりアクセスしやすくした方が有効利用になるのではと思います

日臨技に一本化してもいいのではないか。役員の負担が民間病院に比べて多くなってしまう

交通費に見合った研修会の内容にしてもらいたい。遠方の場合、交通費が高く

支部役員の皆様は毎度たいへｎお疲れ様です。会員のためにご自分たちの時間をお使いいただいて感謝申し上げます。ありがとうございます

退職者を囲む会の参加費が高すぎる

ホームページ等での情報提供もありがたいですがｅラーニング的な学術向上プログラム等も取り上げて頂けたらと思います
（R-CPCとか）（細菌ではライジングなるものがメール配信されていましたが）

リアルタイムの情報提供が欲しい（記事にて）

遠方施設のため研修会に参加するのに前泊や特急列車など使うため参加が難しい。Webなどで研修参加ができるようになるとありがたい

HPが更新されていないことがある

ホームページ上で支部学会で使用されたスライド中の写真や動画等、貴重な財産であると思いますのでデータベース化してみてはいかがでしょうか。
もちろん患者様の承諾や施設でのコンプライアンス等の問題もクリアしなければいけませんが・・・

研修会を都内で行う場合、交通費等が高く参加が難しいことがあります。全額ではなくても補助等何か方法は無いものでしょうか？

研修会等、地方から都内で開催される場合交通移動が大変なため、土曜日に開催するのが良いと思います

魅力的な内容にして欲しい。実践的なノウハウなど

地区会の研修会と合同の時に他県地区へもしっかり広報する。内容や講師がよければ（予算等あると思いますが）遠くても行く。もしくは逆の意見になるが、地区会の研修会をなしで（支部からの助成金）、支部の研
修会を充実させたり、参加費をなしにして欲しい

年会費が高すぎて負担が重い

研修会の開催場所は都内以外のときがあっても良いと思います。遠くてもアクセスの良い場所ならば参加しやすいと思います(ex.駅から歩いて近いところ、電車の本数が多いなど)。会場を借りる費用などの兼ね合
いもあると思いますが、ご検討いただけたら幸いです。これからも研修会等参加させていただきます。

退職者を囲む会の参加費非常に高いと思います。若い技師や遠方から交通費を払って参加する者もいるので、あの会場、あの食事等だけでなぜこれほどまで高い会費になるのか疑問です

研修会や総会に伴って行われる交流会への参加が強制的です。廃止を希望しますが、不可能ならば任意であることお強調するか費用を抑えていただくかして下さい

遠方だと研修会参加が難しく、会員専用ページで配信するなどしたら、参加しやすくなるのではないかと思います

関信支部ニュース、いつも読んでいてとてもおもしろいです。勉強会ですが、最近、若干お堅い内容が多いのかな？って思います。
年に1回程度は軽めの内容でお願いしたいです（検査とはなれた内容などなど）

電子媒体での配信の方が集計しやすいのではありませんか？

支部ニュースの内容が年4回発行している事もあり、毎年内容があまり変わらすまんねりして来ているように感じます。さぞ支部役員さんが苦労しているだろうと思います。新年度号と下半期号と、年2回くらいに減ら
し、いずれは廃止してはいかがでしょうか？時代に合わせてどんどんペーパーレスにしていくのもありだと思います

沢山のご意見・ご感想

ありがとうございました。



まとめ ①

年齢・性別

◆ 性別は、男性が45％、女性が48％、無回答が7％でした。
◆ 男性は50代が92名と最も多く、逆に女性は20代が137名と最も多い構成でした。

関信支部ニュース

◆ 「毎号読む」・「ときどき読む」が合わせて75％でした。「あまり読まない」、「読
まない・読んだことがない」と回答した25％の理由は、時間が無い、関心が無いとの
回答でした。

◆ 文字の大きさは、95％が適当との回答で、発行回数についても89％が今のまま４回
の発行でよいとの回答でした。

◆ よく読む記事については「人事異動」・「地区会だより」・「覚えよう/身につけよ
う」といった記事がよく読まれているようでした。



まとめ ②

関信支部ホームページ

◆ ホームページへのアクセスについては、「ある」との回答がなんと25％でした。
◆ コンテンツの見つけ易さについては「見つけ難かった」46％、「どちらともいえな

い」40％でした。
◆ 文字の大きさについては93％が適当。内容について「役だった」は、64％、「どち

らともいえない」が34％でした。
◆ よく読む記事に関しては、お知らせ・研修会・関信支部学会・関信支部予定といった

支部の予定関係が多く利用されているようでした。

関信支部主催研修会

◆ 開催頻度は、72％が適当との回答でした。「少ない」・「多い」と回答した方の中で
は、「２回/年の開催で良い」が一番多い回答でした。

◆ 開催曜日については、90％が現状の「土曜日で良い」、東京以外での開催については、
53％が場所による。15％が参加しないといった回答でした。

◆ 研修会参加費50０円については、88％が適当、6％が高い、4％が安いとの回答でし
た。



ご協力ありがとうございました。


